

## 2. Autoridades y personal

### 2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*Corrección de errores de la Orden de 24 de julio de 2017, por la que se hacen públicas las listas del personal seleccionado en el procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros, y se le nombra con carácter provisional funcionario en prácticas (BOJA núm. 151, de 8.8.2017).*

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 151, de 8 de agosto de 2017, la Orden de 24 de julio de 2017, por la que se hacen públicas las listas del personal seleccionado en el procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros, y se le nombra con carácter provisional funcionario en prácticas, convocado por Orden de 31 de marzo de 2017, y advertido error en el Anexo I de la misma, se procede a su subsanación mediante la presente corrección de errores.

En la página 61, donde dice:

30987554	SIMON RUIZ BARBARA	31-12-89	7.0481
----------	--------------------	----------	--------

Debe decir:

30987554	SIMON RUZ BARBARA	31-12-89	7.0481
----------	-------------------	----------	--------